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«Οι μικρές αλεπούδες» του Τόμας Όστερμαϊερ 
στην Πειραιώς 260 – Φωτογραφίες και βίντεο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Γερμανός σκηνοθέτης και η «Σαουμπίνε» θα παρουσιάσουν από 19 έως 21 
Ιουνίου το έργο της Λίλιαν Χέλμαν.

Δύο χρόνια μετά την επεισοδιακή και πολυσυζητημένη εμφάνισή του στην 
Πειραιώς 260, με το ιψενικό έργο «Ένας εχθρός του λαού», ο Τόμας Όστερμαϊερ 
επιστρέφει φέτος το καλοκαίρι στο Φεστιβάλ Αθηνών. Μαζί με τη Σαουμπίνε, ο 
πάντα ανήσυχος, τολμηρός Γερμανός σκηνοθέτης θα παρουσιάσει από 19 έως 21 
Ιουνίου στο Κτίριο Δ της Πειραιώς 260 την παράσταση «Οι μικρές αλεπούδες» 
(«The Little Foxes»). Πρόκειται για το ομώνυμο θεατρικό έργο της Αμερικανίδας 
Λίλιαν Χέλμαν, το οποίο στηλιτεύει την απληστία μιας παρηκμασμένης κοινωνίας, 
που ταυτίζει την ευτυχία με το κυνήγι του χρήματος. Έκανε πρεμιέρα το 1939 στο 
Μπρόντγουεϊ και δύο χρόνια μετά στη μεγάλη οθόνη, με την ίδια να υπογράφει τη 
διασκευή του και τον Γουίλιαμ Γουάιλερ να σκηνοθετεί τους Μπέτι Ντέιβις και 
Χέρμπερτ Μάρσαλ, μεταξύ άλλων.
Η υπόθεσή του εκτυλίσσεται στις αρχές του 1900 στον αμερικάνικο νότο και 
περιστρέφεται γύρω από τις μηχανορραφίες της αδίστακτης και αριβίστριας 
Ρετζίνα Γκίντενς, η οποία σαν μια παμπόνηρη «αλεπού», σχεδιάζει να ανοίξει ένα 
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βαμβακουργείο με τους δυο αδελφούς της, Μπεν και Όσκαρ, επιστρατεύοντας 
θεμιτά και αθέμιτα μέσα.
Στην παράσταση του Όστερμαϊερ, η δράση του έργου μεταφέρεται από τον 
αμερικανικό Νότο των αρχών του περασμένου αιώνα, στο σήμερα. Το νυστέρι του 
ρεαλισμού διαπερνά την επιφάνεια των πραγμάτων για να αποκαλύψει, με τις 
έξοχες ερμηνείες των ηθοποιών της Σαουμπύνε, την εσωτερική ζωή των 
προσώπων και την επίδραση του οικονομικού ανταγωνισμού στις ανθρώπινες 
συμπεριφορές.

Να σημειωθεί ότι ο Τόμας Όστερμαϊερ πρωτοπαρουσίασε τις «Μικρές αλεπούδες» 
στη Σαουμπίνε τον Ιανουάριο του 2014.
Info: 19-21 Ιουνίου στις 21.00. Πειραιώς 260 – Κτίριο Δ. Τιμές εισιτηρίων: 25€, 
20€ (μειωμένο), 15€ (φοιτητικό), 5€ (άνεργοι, ΑΜΕΑ). Προπώληση: 
http://tickets.greekfestival.gr/theatre/greekfestival/little-foxes/ . Η παράσταση είναι 
διαθέσιμη για αγορά στα πακέτα εκπτώσεων http://tickets.greekfestival.gr/ef-offers/
. Στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιτλους.
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